
I samband med coronahantering 2020
Uppföljning av kommunikationsinsats

1 2021-03-24



'Jag känner mig välinformerad om hur Praktikertjänst
hanterar covid-19-situationen'

2 2021-03-24

345

264

64

7

9

Instämmer helt

Instämmer till stor del

Instämmer till viss del

Instämmer inte alls

Ingen åsikt

Antal svar

Svarsfördelning
Viktat genomsnittsnitt (skala 0 – 100)

Hälso- & Sjukvård / Tandvård

80

76

81

Hälso- och sjukvård

Tandvård

Totalt

90-
99%



'Jag känner att Praktikertjänst hanterar covid-19-situationen 
på ett bra sätt'
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341

256

61

9

22

Instämmer helt

Instämmer till stor del

Instämmer till viss del

Instämmer inte alls

Ingen åsikt

Antal svar

Svarsfördelning
Viktat genomsnittsnitt (skala 0 – 100)

Hälso- & Sjukvård / Tandvård

80

75

82

Hälso- och sjukvård

Tandvård

Totalt

90-
99%



'Det är lätt att komma i kontakt med Kontoret'
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273

343

63

6

4

Stämmer mycket väl

Stämmer ganska väl

Stämmer inte så väl

Stämmer inte alls

Ingen åsikt

Antal svar

Svarsfördelning
Viktat genomsnittsnitt (skala 0 – 100) - jämförelse mot juni 2019 i parentes

Hälso- & Sjukvård / Tandvård

76

79

75

Hälso- och sjukvård

Tandvård

Totalt
(+5)

(+5)(+5)

90%



'Jag har förtroende för Praktikertjänsts företagsledning'
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350

274

39

12

14

Stämmer mycket väl

Stämmer ganska väl

Stämmer inte så väl

Stämmer inte alls

Ingen åsikt

Antal svar

Svarsfördelning
Viktat genomsnittsnitt (skala 0 – 100) - jämförelse mot juni 2019 i parentes

Hälso- & Sjukvård / Tandvård

81

77

83

Hälso- och sjukvård

Tandvård

Totalt
(+1)

(+5)(+4)

92%



20

'Hur troligt är det att du skulle rekommendera Praktikertjänst
som arbetsgivare till en vän eller bekant?'

6 2021-03-24

Senaste resultat och svarsspridning 

Värden för detta tillfälle

(på en skala från -100 till +100)

eNPS

153 248 288

"Kritiker" (0-6) "Passivt nöjda" (7-8) "Ambassadörer" (9-10)

Inte alls troligt Väldigt troligt
0 101 3 4 5 6 7 8 92

Förklaring

Kategorier (svarsintervall)

Svarsfördelning

Beräkning för detta tillfälle:

Beräkningsformel för eNPS: % Ambassadörer - % Kritiker

= 19,6 (%)
41,8 %

(288/689)

22,2 %

(153/689)-

= eNPS

Viktat genomsnittsnitt (skala -100 – 100) - jämförelse mot december 2019 i parentes

Hälso- & Sjukvård / Tandvård

20

11

24

Hälso- och sjukvård

Tandvård

Totalt
(+4)

(+6)(+5)

78% 
sätter 
7-10




